

Путин перетряхнул губернаторов и полпредов

Сразу несколько серьёзных кадровых рокировок случилось в стране 12 мая. В Красноярском крае появился новый губернатор, а в Сибирском федеральном округе – новый полпред.

Успешно функционировавший на посту губернатора Красноярского края **Лев Кузнецов** с 12 мая возглавил новое министерство по делам Северного Кавказа. Оно, по словам президента Путина, создано для того, чтобы привлечь внимание федеральной власти к развитию Северного Кавказа

Кузнецов правил соседним регионом с февраля 2010 года. На этот пост он заступил сразу после **Александра Хлопонина**, который в тот период стал полномочным представителем президента в Северо-Кавказском федеральном округе. Чем обусловлена такая странная передислокация красноярских губернаторов именно на Северный Кавказ – совершенно непонятно. Возможно, просто совпадения.

Полномочия Льва Кузнецова истекли только в феврале 2015 года, но в связи с тем, что он внезапно освободил пост, в сентябре 2014 года в регионе пройдут досрочные выборы.

Эта рокировка повлекла сразу несколько новых назначений. Так, полпред президента в Сибирском федеральном округе **Виктор Толоконский** стал исполняющим обязанности губернатора Красноярского края. А на место Толоконского пришёл главнокомандующий внутренних войск МВД **Николай Рогожкин**.

Кстати, слухи о возможной отставке Кузнецова поползли ещё месяц назад. Тогда в качестве преемника губернатора Красноярского края назывался глава Хакасии **Виктор Зимин**.

Кроме этого, командующий объединённой группировкой внутренних войск на Кавказе **Сергей Алимов** заступил на пост, занимаемый прежде **Александром Хлопониным**, – президент назначил его своим представителем в Северо-Кавказском федеральном округе. Бывший полпред Хлопонин сохраняет за собой пост вице-премьера в правительстве.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Яков Тавров**,
политический обозреватель,
редактор федеральных

новостей.

На сайте опубликовано **1085**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

